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YBaxaemas Hennu! [laHHBINM aHAIU3 CIIEPMBI TOBOPUT O CEPhE3HBIX HAPYIIEHUIX - MaJIOM
KONTMYeCTBE CIIePMaTO30MI0B B 1 MJI CiepMbl, HECKOJIBKO CHUKEHHOU TTOABUXKHOCTHI
CIIEpMaTO30U[I0B, ¥ BEICOKOM ITPOLIEHTE CIIePMAaTO30MO0B, UMeEIOINX ne@eKT ronoBku. HasHaueHHbIE
IperapaThl He IOMOT'YT, T. K. He BhISICHEHA ITPUYMHA JaHHBIX HapyIleHud. BamM Hamo oOpaTUTHCS B
LenTp panpogykuuu unu LIeHTp MTaHWPOBaHUS CEMbHU (Celiyac OHU €CTh BO BCeX KPYIIHBIX TOPOfax),
KOTOPHIE TTpodeCCUOHaNIbHO 3aHUMAIOTCS TAaKUMU ITpobieMamu. Yoauu!



